
　利き水イベントアンケート集計結果（AM：浄水場名非表示）（総数183名）

場所：６／2（土）道の駅みなの

【内容】

　秩父地域の４つの浄水場の水を用意し、ご来場いただいた方に飲み比べをしてもらいました。Ａ：別所浄水場（秩父）、Ｂ：姿見山浄水場（横瀬）、Ｃ：小鹿野

浄水場、Ｄ：皆野浄水場の順に試飲していただきましたが、午前中は浄水場名を非表示、午後は表示して実施することで、回答に違いが生じるか検証しました。

１．男性

44%２．女性

56%

３．無回答

0%

性別

１．未成年

2%

２．20代～30代

8%

３．40代～50代

41%

４．60代～

49%

５．無回答

0%

年代

1.秩父郡市内

13%

２.埼玉県内

53%

３.埼玉県外

32%

４.無回答

2%

住まい

１.別所

17%

２.横瀬

24%
３.小鹿野

36%

４.皆野

22%

５.無回答

1%

どの水が好み？

1.おいしい

73%

2.どちらともいえない

23%

3.おいしくない

4%

4.無回答

0%

水道水はおいしい？

1.塩素・カルキ臭い

11%

2.においが気になる

9%

3.なんとなく

68%

4.その他

12%

おいしくなかった理由

1.よくなった

59%

２.変わらない

38%

3.悪くなった

2%

4.無回答

1%

水道に対するイメージ

1



1 昔ほど最近はカルキのにおいを感じない

2 おもしろかった

3 水道水は安心

4 どれも美味しかったです

5 どれも美味しかったです

6 日頃から信頼して飲んでます

7 すっきり感がおいしく感じた。甘さがないような気がする

8 浄水場の違いがこんなにあるとは知りませんでした

9 ちょっとずつ味が違いました。おもしろかったです。

10 たまに塩素のにおいがきつい時がある

11 冷やしてはどうか

12 とる場所によって変わっていてびっくりした

13 水にも味があることがわかりました

14 軟らかい

15 カルキ臭くない

16 飲みなれた4の水を選びました

17 あまりどれがどこで味が違うのかよくわからなかったが、最後はのめっこい感じがした

18 水は本当に味が違うとわかりました

19 冷水にすると美味しい

20 Ａは塩素・カルキ臭い

21 3番おいしくない

22 違いがよく分かりました

23 新座市よりおいしい

24 微妙に香りが違う。ピリッと感じた水、昔の井戸水の香り。

25 味が違うのがあらためてわかりました

26 Cがくせがなさそうです

27 水を真剣に考えてみます

28 特に変わった水を感じませんでした

29 お水がおいしい所に住むと生活が豊かになると思う

30 ほとんど変わらないが、美味しいものはわかった気がする。Ｄはにおいが気になる

31 わからなかった

32 ＢＣはおいしい

33 茨城在住だがこんなおいしい水がほしい

34 普段は水道水は飲んでないが美味しいと思った

35 子どもでも飲みやすいと感じた

36 水の味がちがうのだなと思いました

37 いがいにおいしかった。

38 川によって水のちがいを若干感じました。

　利き水イベントアンケート感想一覧（AM：浄水場名非表示）

場所：６／2（土）道の駅みなの
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